ANOTHER NAMELESS GHOST – INFO

Die schwedische okkult Rock Band Ghost, um ihren Schöpfer und Songwriter- Mastermind "Tobias Forge"- gilt derzeitig als eines der innovativsten Rock Band Phänomene der letzten Jahre.

Die deutsche Ghost Tribute-Band ANOTHER NAMELESS GHOST ist seit 2016 nicht nur die erste ihrer Art in Deutschland, sondern auch mittlerweile über die sozialen Netzwerke, eine der bekanntesten weltweit. Sie hat es sich zur Aufgabe gemacht, die Musik und Performance von Ghost möglichst authentisch und originalgetreu nachzuempfinden, um ihrem Publikum eine unterhaltsame und eindrucksvolle Tribute Konzerterfahrung zu bieten.

Dabei sehen **ANOTHER NAMLESS GHOST**, ihr Tribute an GHOST nicht nur als Hommage an die Originalband, sondern auch als Missionarsarbeit, um noch mehr Menschen in Deutschland auf die Musik der original Band aufmerksam zu machen. So wollen sie dazu beitragen, dass sich die Fan Community hier zu Lande noch weiter vergrößert.

Ein besonderes Merkmal von **ANOTHER NAMELESS GHOST** sind ihre (dem Original verblüffend ähnlichen) Masken, die den Mitgliedern von Ghost nachempfunden sind, sowie den zum Teil originalgetreuen Kostümreplikas, um ihre Performance noch authentischer wirken zu lassen. Dabei beleben sie auf Wunsch auch die Protagonisten der vergangenen Alben wieder und ermöglichen es dem Publikum in über 120min ihres mitreißenden Programms die Atmosphäre einer echten GHOST Show live zu erleben.

Insgesamt ist **ANOTHER NAMELESS GHOST** ein absolutes Muss für alle Fans stimmungsvoller Tribute Shows.





